

纳达尔庆祝得分

# 一次“不能百分百确定”的别离

年近38岁的纳达尔当天打出2个ACE(发球直接得分且对手未触球)和一些漂亮的反杀,但在底线拉锯上没有优势。

“今天有一些很好的机会,尤其第二盘时,但我内心必须平静地接受现实。”纳达尔说,“目前在一天天地恢复比赛状态和信心。过去两年我经历了职业生涯最艰难的时刻,做梦都想回归赛场。至少我现在做到了,而且健康完赛。”

纳达尔过去两年一直与伤病作斗争,去年接受了腕部手术。由于长时间没有比赛,世界排名急剧下滑。与他以往经历的伤病不同,去年手术后,他从非常低的起点和有限的身体状况中慢慢恢复。

“过去两年,各种身体问题接踵而至,就像某天清晨醒来,发现一只蛇咬了我,而转天清晨发现,又来一只老虎……”纳达尔说,“开赛前那个星期,我才开始觉得可以按照意愿做动作了。但面对法网这样的比赛,一个星期的准备时间肯定不足以胜任。”

伤病带来的打击不只是身体上,心理上遭受的挫败感需要更长时间调试。纳达尔坦言,有段时间觉得自己不会回到赛场了。

“我不需要谈论这一切有多艰难,回顾我的网球职业生涯,天平显然会倾向更加美妙和成功的时刻。”纳达尔说,“我有伤病和低沉的时刻,但另一方面网球带给我更多积极情绪,对此我心怀感恩。”

纳达尔与兹维列夫的比赛,在罗兰·加洛斯的主赛场进行,全场座无虚席。德约科维奇、阿尔卡拉斯、斯维亚特克等明星选手也坐在场边观战,与球迷一起见证纳达尔可能的最后一场法网比赛。

“我是个简单的人。对我来说,倾尽所

有,让事情变得更好,带着满足感回家,是我理解生活的唯一方式。”纳达尔说,“今天我绝不是说要退役。我享受现在所做的一切。我想看看自己还能持续多久,给自己多一些时间,水平能否恢复提高,身体能否吃得消,到时再做决定。”

纳达尔下一个目标是巴黎奥运会。为了备战奥运,他可能会放弃参加温网。

“坦率地说,我无法确认是否参赛(温网)。看起来很难,对我来说,短时间内从红土过渡到草地,再从草地换回到红土,适应起来非常困难。我感觉即便获得温网席位,参赛也不是明智之举。”纳达尔说。

单打、双打都获得过奥运会冠军的纳达尔希望以最适合的方式做准备,以健康的身体迎接奥运会。

“现在不是讨论各种可能性的时候,而是需要接受现实,继续前行。”纳达尔说。

巴黎奥运会的网球赛场也是罗兰·加洛斯。纳达尔不会“百分百确定”离开,只是换个时间、换个方式,回到这里。

(据新华社报道)



纳达尔赛后向球迷致意

## 夏思凝一天两刷个人最佳



5月27日,第二届“一带一路”田径邀请赛暨全国田径大奖赛(第五站)在重庆市奥体中心开赛,女子100米栏选手夏思凝在预赛和决赛中两次刷新个人最好成绩,最终以13秒08夺冠。

在当天上午举行的预赛中,夏思凝以13秒12刷新个人最好成绩,以预赛第一晋级决赛。当晚的决赛中,她继

续稳定发挥,把冠军收入囊中。赛后夏思凝表示,自己状态其实一般,因为伤病还没有完全康复,目前是以赛代练,今年的主要目标就是不受伤。她说,作为一名年轻运动员,对打破13秒并不急于求成。“我是要强的性格,但经历了很多之后觉得应该放慢脚步,欲速则不达。”夏思凝说。

(据新华社报道)